

2.5万名球迷昨晚来到青春球场为海牛队加油助威。

青岛海牛队  
球员萨里奇在进球后庆祝。  
新华社发

## “青春”见证

# 很嗨很

时隔10年青岛再次迎来中超主场赛事  
海牛在青春球场3:1击败国安迎首胜

时隔10年,青岛再次迎来中超联赛主场赛事。在昨晚进行的2023赛季中超联赛第三轮比赛中,海牛将士上演主场首秀,坐镇青春球场迎战北京国安。值得一提的是,海牛10年前在中超末轮正是输给国安不幸降级。最终,重返中超联赛的海牛在新主场3:1战胜国安,拿到回归中超后的首胜,也送给国安新赛季首败。

### 中超首胜 致谢球迷

2013年11月3日下午的北京工人体育场,当时还在中超打拼的青岛中能在末轮打平就可保级的情况下0:1落败,不幸降入中甲,俱乐部投资人乔伟光在现场失声痛哭的场面令人唏嘘不已。

2023年4月25日晚的青岛青春球场,依靠外援萨里奇、安德烈耶维奇与康瓜的进球,青岛海牛3:1战胜北京国安,拿到回归中超后的首场胜利,也送给国安新赛季首败。赛后,乔伟光和队员们绕场一周,向2.5万名现场球迷鞠躬致谢,“10年前从中超降级时,我就说过‘我们一定会打回中超’;10年后我们不仅重新亮相中超赛场,而且3:1击败了我们的宿敌,特别感谢球迷10年来对海牛俱乐部的不离不弃,正是铁杆球迷的大力支持,让球队收获了新赛季的首胜。”

### 当年“菜鸟”成功复仇

在现在的海牛队中,10年前参与过与国安那场比赛的有3名球员,分别是沙一博、刘震理和宋文杰。昨晚对阵国安的比赛中,沙一博和宋文杰替补出场,和队友一起顽强拼搏拿到了重返中超的首胜。

10年前助攻外援格隆打入制胜球的张稀哲,目前在北京国安前腰的位置上焕发第二春。昨晚再战青岛海牛,他打满全场,不过没能阻止球队1:3落败。

在2013年11月3日中超收官战0:1不敌国安的比赛中,年轻的沙一博还只是替补。现在的沙一博已经成为了青岛海牛队长,再度面对御林军,他成功遏制了国安的凶猛反扑。

10年间,无论球队在中超、中甲,还是中

乙,沙一博都一直共同坚守。昨晚3:1力克国安后,沙一博带领队友们绕场一周,向来现场呐喊助威的球迷们表达谢意,“本场比赛非常激烈,这是时隔10年青岛海牛重返中超的第一个主场,很高兴我们为球迷奉献了一场精彩的比赛。青春球场是我们的新主场,这座专业足球场非常棒,现场呐喊助威的球迷也非常棒。这场胜利将激励我们打好后面的比赛。”

### 2.5万名球迷加油助威

昨晚的青春球场成了欢乐的海洋,近2.5万名球迷在这座专业足球场见证了海牛3:1力克宿敌国安。今年34岁的刘鹏在1996年就成为海牛球迷,“10年前的北京工人体育场我在现场。当降级那一刻到来时,我真的无法接受,不过我一直坚信球队会重返中超。这些年我一直跟随球队南征北战,现在,海牛终于重回中超赛场。站在青春球场的看台上,我们青岛球迷终于可以大喊‘青岛回到中超了’。当然,收获新赛季首胜更让人开心。”比赛最后时刻,全场球迷开心地玩起了人浪。

海牛主教练安东尼奥赛后表示,“足球就是让大家欢乐,今天球队做到了。我们把每天努力工作的成果展现了出来。我们在一个漂亮的球场,踢了一场不一样的比赛。赛前我们教练组分析认为,国安是个非常有实力的球队,所以我要求队员们在这场比赛中防守必须保持阵型的紧凑,上抢要非常果断。很高兴队员们从比赛一开始战术执行非常好,让我们拿到了新赛季首胜。非常享受在新主场2.5万名球迷为我们呐喊助威,球迷快乐我们就快乐。”

本版撰稿摄影(除署名外)  
观海新闻/青岛早报记者 刘世杰



扫码观看  
海牛首胜视频